
Klubko Příbramské – zpráva za rok 2023

Příbramské klubko sdružuje 15 knihoven:

3 pobočky Knihovny Jana Drdy v Příbrami, Městská knihovna Sedlčany, Městská knihovna Dobříš, 
Městská knihovna Mníšek pod Brdy, Knihovna Dr.E. Bořického  Milín, Místní knihovna Jince, Knihovna
manželů Tomanových Rožmitál pod Třemšínem, Městská knihovna Březnice, Místní knihovna Stará 
Huť, Městská knihovna Jílové u Prahy, Knihovna městys Davle, Obecní knihovna Obecnice a Obecní 
knihovna Hradištko. 

Jednotliví členové KDK  se pravidelně zapojují do všech celostátních projektů vyhlašovaných SKIP –
Klubem dětských knihoven. Mezi nejvíce zastoupené patří tradiční Noc s Andersenem, Už jsem čtenář
– Knížka pro prvňáčka, Bookstart - S knížkou do života.

V roce 2023 jsme se sešli třikrát.

1. První setkání se konalo 23.února v Městské knihovně Dobříš. Hlavní náplní klubka byl seminář 
V ROLI LORDA ROLFA HRAJI JÁ. Lektorka Jitka Smutná se s knihovnicemi a knihovníky zaměřila 
na lepší artikulaci a zábavnější přednes. Po společném pracovním obědě nás čekal koncert Jitky 
Smutné se skupinou Rodinná fúze. Mohli jsme si poslechnou spolu se studenty gymnázia písně 
na texty Josefa Kainara. 

Tento seminář se konal za finanční podpory Středočeského SKIP a Středočeské vědecké 
knihovny v Kladně. Zúčastnilo se ho 12 knihovnic a knihovníků.



                   

2.  Podruhé jsme se setkali v Obecní knihovně Hradištko. Knihovna je čerstvě po rekonstrukci a 
nabídla nám velice zajímavý interiér. Místní knihovnice nám také předvedla ukázkovou lekci pro
II. stupeň ZŠ Vystěhované Hradištko.  Na závěr  jsme si prošli naučnou stezku, která se věnuje 
také tématu vystěhování občanů, zřízení koncentračního tábora a cvičiště SS v tomto regionu.

Toto setkání finančně podpořil Středočeský SKIP a zúčastnilo se ho 12 knihovnic.



    
              

3. Na třetím setkání  klubka jsme se věnovali tématu Kyberšikany a YOUTUBE. Lektor 
Vladimír Kraft, kolega z litvínovské knihovny, nám  prakticky a názorně předvedl, jaká 
úskalí a nebezpečí mohou sociální sítě ukrývat, jak  jim čelit, jak rozlišovat informace a 
dezinformace, ověřovat zdroje. 
Seminář se konal v Městské knihovně Dobříš. Finančně jej podpořil Středočeský SKIP a 
zúčastnilo se ho 19 knihovnic a knihovníků.



  

     

Zapsala: Kateřina Pechová, předsedkyně Příbramského klubka    03.01.2024


